

蔡潔無檔期辭演 啟用2位新「晶女郎」

王晶對港片有信心 故事好可成爆款



●解斯童(左)和高楚然相信晶哥會保護她們。

●林盛斌輕拍李嘉的肩膀給予加持。

香港文匯報訊(記者子棠)王晶(晶哥)監製及導演的新片《你嫁咗俾隻鬼?》昨日舉行開鏡儀式,一眾主要演員均有出席,不過蔡潔卻未見蹤影。晶哥稱蔡潔原本有份客串,但無檔期便決定辭演,並透露今次啟用2位新「晶女郎」,他坦言對港片有信心,故事好便可成爆款;梁思浩遭林明禎「放鴿子」缺席節目錄影,斥其無合約精神,莊思敏當即自薦可頂上做嘉賓。

新片演員包括林盛斌、梁思浩、莊思敏、李嘉、張建聲、何浩文、麥玲玲、及2位新「晶女郎」解斯童和高楚然。晶哥表示蔡潔要入劇組,並且原本是客串一角,但是檔期難於遷就,故決定作罷。他又介紹兩位新晉女演員都是來自內地說普通話,不過都在努力學廣東話,而商楚然更正在港修讀碩士課程。問到二人是否較少對白?他笑謂:「舒淇最初來港拍戲時都不懂廣東話,慢慢就學會。(二人在片中造型會否很性感?)性感要有美感,如果遮遮掩掩或「攤晒出來」都不好看,要以自然為主。」連環開拍賀歲片及新片的晶哥坦言對港產片有信心,而港產片製作費無需很多,重點是故事好就會爆。對於可能在片中有性感造型,兩位「晶女郎」表示放心亦不會擔心,有信心晶哥會保護她們。



●莊思敏自薦做梁思浩節目嘉賓。



●眾主創齊切燒豬,祈願新片拍攝順利。

動前後都要錄節目。他又主動爆料指原本兩周前邀請了導演彭發及林明禎錄影,為當晚播出的一集擔任節目嘉賓,順道宣傳二人的新片《手機見鬼》,支持香港電影業;豈料電影公司一直無法落實林明禎能否錄影,並慶幸沒有推出預告片,否則失場就會被列入黑名單;而最後這一集是沒有嘉賓,但指與事件無關。在旁的莊思敏即自薦可頂上做嘉賓,獲梁思浩稱讚對方有義氣。對於林明禎以找不到護照無法來港為由,臨時缺席《手》片首映禮,卻遭市民在戲院門外野生捕獲;梁思浩稱以自己多年在演藝圈的經驗,作為演員應尊重合約精神,並且把自己的私事擺到最低位,因不管是電影或電視都是團體工作,不能要數十人的劇組遷就自己一個;並且現在完成一部電影,演員不單止要參與宣傳活動,還要謝票,此舉也是為了凝聚電影生態的熱鬧氛圍。

梁思浩斥林明禎無合約精神
低胸亮相的莊思敏和梁思浩一同接受傳媒訪問;莊思敏透露在片中飾演女鬼,亦百無禁忌不會害怕,因本身喜歡奇怪題材的故事,加上這部是輕鬆喜劇,不會太恐怖;不過笑言今次是首次演女鬼,所以要問劇組「擺返封利是」。梁思浩則指今次是相隔25年再拍晶哥的作品,片中飾演解決師,屬於一個關鍵性的人物。由於正在錄影節目《直播靈接觸》,他稱為了出席了次拜神活動,將會連續40小時無得瞓,因活

李嘉拍親熱戲讓老婆審劇本
片中飾演「鬼夫」的李嘉稱今次動作戲不多,但有親熱戲,並已讓老婆審閱劇本。提到日前喜獲千金榮升人父,他大讚B女很可愛,樣子有點似他,希望B女將來比自己更好看;而當爸爸後的感覺是責任更重大。育有3女1子的林盛斌湊巧路過,即輕拍李嘉的肩膊笑言給予加持,建議對方再生多個,事關有了小朋友後,責任大了,會更爭取工作機會及不怕怕底,因此工作亦會愈來愈好;李嘉聞言笑稱已有畫面。

刀郎明年3月上海開騷

香港文匯報訊(記者倪夢瑤上海報導)根據上海市文旅局公布,「山歌響起的地方·刀郎2025巡迴演唱會上海站」已獲批,刀郎上海演唱會將於2025年3月1日至2日舉行,不少歌迷已在網絡留言期待在滬感受刀郎演唱會魅力,更有歌迷表示無論是否能搶到門票,都會去現場支持。

2024巡迴演唱會」正如火如荼進行中,大批歌迷進行了場內外應援,香港文匯報記者留意到,在演唱會期間,刀郎不僅帶來《衝動的懲罰》《披着羊皮的狼》《情人》以及《羅剎海市》等深受歌迷喜愛的新老歌曲,還不斷融合創新元素,啟用新人樂隊,與年輕人共創表達。

於新一年刀郎演唱會的期待。有網友表示「刀郎的有些歌確實很有深度,不同年齡段有不同的體會,耐得住傳唱。」還有歌迷笑言刀郎演唱會人氣太旺,「已經做好搶不到票的準備,但搶不到也會去場外感受一下『刀迷』的熱情。」亦有粉絲表示,刀郎歌曲受眾越來越廣,「很多年輕人都在搶刀郎的演唱會門票,期待能夠現場感受刀郎魅力。」



●很多年輕人期待能現場感受刀郎的魅力。

樂見公益門票風氣延續

胡渭康冬至向露宿者送暖

香港文匯報訊(記者達里)由胡渭康發起組成的義工團隊「康樂同行」昨日獲《香港義工獎2024頒獎禮》頒發「傑出非商業機構獎」,他表示刻意向團體名義報名,因為他做義工不是想得到個人獎項,希望感染到更多圈中朋友去幫人,現在韋綺珊、《中年好聲音》歌手和音樂人黃尚偉都有幫手,他只利用藝人身份去號召志同道合的朋友,相信藝人的影響力是一加一大於二。

台唱歌外,也要做義工幫助有需要的人,例如冬至會向露宿者派飯及送贈物資,希望所有人都能夠歡度普天同慶的節日。提到音樂人伍仲衡因「截胡」簽新人洪心怡而觸鬚TVB,結果被飛出《中年好聲音3》評審團,胡渭康說:「我知道這件事,但未有時間去了解,因為現在有很多不同版本,我未清楚來龍去脈就不評論了。」

●胡渭康希望感染到更多圈中朋友去幫人。



呂良偉擬出書授「凍齡」秘訣



●呂良偉在太太的陪同下領取「金紫荊最佳代言人」獎。

香港文匯報訊(記者安夏)金紫荊國際廣告大獎頒獎晚宴日前盛大揭幕,中央政府駐港聯絡辦、香港特區政府領導親臨晚宴,與大灣區及內地14省份廣告精英共同見證這一歷史時刻。

呂良偉獲頒「金紫荊國際獎——最佳代言人」,為其近五十載演藝生涯再添華彩。從《上海灘》丁力初露鋒芒,至《跛豪》演繹黑幫傳奇,經典形象長駐觀眾心間,至今仍活躍熒屏,魅力更甚往昔。

呂良偉曾言:「腳下才是萬物生長之路,每一步都是新的,每一步都走好就會只生歡喜不生愁。」此般豁達哲思,更貫穿其廣告代言之道。呂良偉表示近期正籌備將「凍齡」秘訣寫成書。

閃現戲院寵粉送驚喜

馮允謙撐盧慧敏出歌

香港文匯報訊(記者達里)馮允謙男電影作《得寵先生》上畫後成績不俗,日前他的粉絲自發到戲院包場欣賞電影,馮允謙得知後立即約女主角盧慧敏(Amy)到戲院謝票,送給粉絲一個大驚喜。



●馮允謙、盧慧敏與粉絲合影留念。

Amy稱最初得知與馮允謙合作拍戲很開心,她說:「因為我另一邊是旦哥(鄭丹瑞)會有壓力,旦哥為人很友善,但他的角色就不是,反而馮允謙像『天使般存在』,雖然戲中有些脾氣,但真人是天使,好sweet,相對沒有什麼壓力。」Amy笑稱拍攝期間曾向馮允謙透露她有少少唱歌興趣,結果對方即鼓勵她,令她有衝動真的想去試。馮允謙再三支持Amy說:「作歌啦,快點出歌啦,我們全公司都支持你。」

馮允謙最難忘拍攝一場「激情」戲,他說:「有一場拍『燒臍』戲,由我開車,這段戲好激情,好刺激。」Amy說:「我們追住『燒臍』,『燒臍』追住坐在小巴的旦哥,你跟我講話好大壓力。」馮允謙解釋有壓力是因為甚少在香港開車,加上有Amy做乘客,萬一有意外不知怎算好。Amy續說:「因為你一邊開車,我就伸了半個身出窗外想捉住『燒臍』,收音師躲在車廂後座拉住我條褲,怕我跌出車,我身上綁了墊做保護。團隊用假車和路軌給我試了好多次,練習多次動作後都很安全,而且馮允謙是安全司機,所以我都好放心。」



●(左起)梁嘉瑩、倪樂琳與楊梓瑤希望令更多人關注並幫助有需要的人。

香港文匯報訊(記者子棠)應屆港姐倪樂琳、梁嘉瑩和楊梓瑤前晚出席《樂善堂144周年慈善晚宴》,最近頻頻參與慈善活動的她們大呼覺得很有意義,坦言參賽時沒有這麼多機會接觸大型的慈善機構,並希望以港姐身份推廣慈善,令更多人關注並幫助有需要的人。

提到今年亦是她們首個港姐身份的聖誕節,她們最初笑言無人約,唯有三人自己相約,透露已約了翌日一齊到髮型屋剪頭髮,再一起吃飯和觀影,因習慣了形影不離。其後倪樂琳才正經表示,今個聖誕節要拍攝節目,亦是23年來第一次在工作中過聖誕。

楊梓瑤認有身高壓力
梁嘉瑩稱並非完全無人約她,不過就真的少了很多,因為經常要出活動和工作,所以推掉很多約會,加上本身性格很宅,喜歡享受一個人的感覺,所以很多朋友都說與其陽光的外表很不同。提到近來很少見她出席公開活動,她解釋之前為了參選港姐而請假,現已復課。

楊梓瑤表示今個聖誕節要陪親戚,因祖母和姑母、姑丈等從荷蘭回港,大家已幾個月沒見面了;至於以前在北京讀書時,就會一班女仔一起慶祝聖誕。笑問是否她太高所以沒有男仔參與,連許家傑日前夥拍她為東華三院跳舞籌款,也笑言有高度壓力;她坦言當晚穿了3厘米的高跟鞋,已看似與對方平排,其實平時在TVB平均一日也有數十人說她真的很高。